
ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

13. løpsdag torsdag 10. juli 2014 

DLV’s medlemmer:  K Grundy, H Byrgin, H E Jenssen, S Kolling (Sekr) 

Stevnelege:  M M Reigstad 

 Stevneveterinærer:  K Hamnes, I Bakken    

__________________________________________________________________________  

1. løp 

Sak til behandling: Hest nr 10 Rapid Concolor sin prestasjon i løpet. 

Avhørt: Assisterende trener Lisette Olai-Olssen 

Forklaring: Ass. Trener L Olai-Olssen forklarte at hesten ikke fungerte på underlaget. 

Bemerkning: Forklaringen er notert. 

----- 

5. løp 

Sak til behandling: Rytter av hest nr 8 Fast Connection – Anna Pilroth mente seg kraftig 

sjenert ved inngangen til nordre sving. 

Avhørt: Rytter Andres Polanco – 10 Reckless 

Forklaring: Rytter A Polanco forklarte at han måtte ta opp sin hest for ikke å ri på hesten som 

lå foran.  Dette førte til at hesten hans skjente noe innover i banen og sjenerte A Pilroth. 

Bemerkning: DLV studerte videoopptak.  Sammenholdt med forklaringene finner DLV ikke å 

kunne bebreide noen av de innvolverte for det inntrufne. 

--- 

6. løp 

Rapport fra starter – hest nr 6 Stars Of Love bortvist fra start. 

Avhørt:  Trener Wibecke Jegard 

Forklaring: Trener W Jegard forklarte at hesten hadde gått rett inn i startboks i trening. 

Kjennelse: Trener Wibecke Jegard tildeles en advarsel for at hest nr 6 Stars Of Love ble 

bortvist fra start.  Hesten må godkjennes i startboks før den igjen kan starterklæres til løp. 

Regl. pkt 412, 489 a 

---- 

Dopingprøver tatt 10. juli 2014 

2. løp hest nr 2 Loire               

4. løp hest nr 2 Flying Falk 

5. løp hest nr 13 Eddwina          

8. løp hest nr 4 Palermo        

---- 

Dato: 10. juli 2014  DLV’s leder: K Grundy (sign) 

 


